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更生保護活動功績で表彰
11月26日、宇都宮市文化会館で行われた、

令和6年度更生保護制度施行75周年記念栃
木県更生保護大会において町保護司の6名
の方が表彰されました。
犯罪を犯してしまった人や非行のある少年

の改善更生を図り、重要な一翼を担っている
方々の功績をたたえるものです。

また、今年度退任されました蓬田さんに
は5月24日付で感謝状が贈られています。
長年にわたる立ち直りの支援、大変お疲れ
さまでした。

人権ミニフェスタ
in かみのかわ

１１月９日、ORIGAMI プラザ上三川日産ホー
ルにて『人権ミニフェスタ in かみのかわ』が開
催されました。
CAN'T STOP 株式会社の相川美菜子先生

を講師にお迎えし、SDGｓと人権について講話
をいただきました。
参加者からは「世界の現状を知ることができ

た」「学びになった」などの声が上がりました。

羽石　文夫 さん

●全国保護司連盟
　理事長表彰

上野　泰江 さん蓬田　勇 さん

●関東地方更生保護
　委員会委員長表彰

増渕　盟美 さん

●栃木県知事
　感謝状

角田　永子 さん

●宇都宮保護観察所長表彰

浜野　真 さん佐藤　広子 さん

●栃木県保護司会
　連合会長表彰

バンテックグループが
(福)こぶしの会へ
パソコン寄附

バンテックグループ（ （株）バンテック、（株）バ
ンテックイースト）より（福）こぶしの会へパソコ
ンの寄附があり、町の指定管理施設である「上
三川ふれあいの家ひまわり」に提供されること
になりました。
このパソコンは就労支援として、施設利用者
が自ら計算や情報収集などを学習するために
活用されます。

はねいし　　ふみ おうえ の　     やす  えよもぎた　　いさむ ますぶち　   とも  み

かく  た　    なが  こはま  の    　まことさ  とう   　ひろ  こ

あいかわ　み　な　こ
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11月17日、町の玄関口としての役割を担う駅
東中央通り・石橋駅東通り沿いの花壇に、道路の
美化運動の一環としてパンジーの花植えが行わ
れました。

花いっぱい運動

天神町自治会の皆さんによる花植えの様子

天神町自治会　古岩井 会長

１０月３１日、シルバー人材センターによる奉仕活
動及び輪投げ大会が行われました。奉仕活動とし
て、会員の皆さんが桃畑緑地公園周辺及び鬼怒川
河川敷のゴミ拾いを行いました。また、会員の親睦
を深める目的で輪投げ大会も行いました。
なお、シルバー人材センターでは、随時会員を

募集しています。

シルバー人材センター
による奉仕活動 令和6年度道路愛護作業コンクールにおいて、

天神町自治会がフラワー部門「特別賞」を受賞しま
した。
天神町自治会は主に石橋駅東通りの清掃や花壇

の植栽、管理を行っており、その環境美化活動が評
価されました。

令和６年秋の褒章受章

天神町自治会が受賞

平成6年4月から消防団員として地域の消防・防
災活動に積極的に取り組まれ、平成26年からは副
団長、平成31年からは団長として、昼夜問わず町
民の生命・財産を守る消防活動に寄与した功績が
認められ、１１月３日、藍綬褒章を受章されました。

稲葉 長広 団長　藍綬褒章
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